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A GINOP Plusz-3.2.3-24 projekt keretein belül megvalósított 
képzések: 

Az individuális érdekérvényesítésen túl – miért működik hatékonyabban a kollektív 
érdekérvényesítés? (30 óra) 

2025. március 19-21. (10 fő) és 

2026. április 29-30. és május 5. (10 fő) 

A tanfolyam célja, hogy a szakszervezeti tagok átfogó képet kapjanak a közösségi fellépés 
erejéről és a szervezett érdekvédelem lehetőségeiről. A résztvevők megismerik az egyéni és a 
kollektív érdekérvényesítés közötti különbségeket, a szakszervezetek szerepét a munkahelyi 
jogok védelmében, valamint a hatékony együttműködés és tárgyalási technikák alapjait. 

A képzés interaktív formában, gyakorlati példákon és csoportos feladatokon keresztül segíti a 
résztvevőket abban, hogy felismerjék: a közös fellépés sok esetben eredményesebb és nagyobb 
biztonságot nyújt a munkavállalók számára, mint az egyéni próbálkozások. A tanfolyam 
hozzájárul a szolidaritás erősítéséhez, valamint a tudatos és aktív szakszervezeti részvétel 
fejlesztéséhez. 

 

Esélyegyenlőségi képzés helyi humán fejlesztésekhez (6. óra) 

2025. június 27. (2 fő) 

A képzés során olyan sajátosságok kerültek megismerésre, amelyek a munkavállaláshoz 
kapcsolódóan, szolgáltatás igénybevétele vagy infrastuktúra használata során jelennek meg. 

 

Munkajogi és munkavédelmi ismeretek. (30 óra) 

2025. november 5.,6., és 11. (10 fő) 

A tanfolyam célja, hogy a szakszervezeti tagok átfogó és gyakorlati tudást szerezzenek a 
munkavállalói jogokról, a munkahelyi biztonságról, valamint az érdekvédelem legfontosabb 
eszközeiről. 

A képzés során a résztvevők megismerkednek a munkaviszony alapvető szabályaival, a 
munkaszerződések, munkaidő-beosztások, bérezési rendszerek és felmondási eljárások 
legfontosabb kérdéseivel. Emellett kiemelt figyelmet kapnak a munkavédelmi előírások, a 
munkahelyi kockázatok felismerése, valamint a baleset-megelőzés gyakorlati módszerei. 

A tanfolyam interaktív előadásokkal, esettanulmányokkal és közös konzultációkkal segíti a 
résztvevőket abban, hogy megszerzett ismereteiket a mindennapi munkahelyi helyzetekben is 
hatékonyan alkalmazni tudják. 

 


